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A háboTúiban elpusztult híd­
jaink újjáépítése során nagy 
ütemben indult meg a Boráros- 
téri híd újjáépítése, eroeiyet a 
jövő év végére fejeznek be.

Az új híd jelentősen megja­
vítja majd a főváros közleke­
dését. A körúti villamosok a 
hídon át Budára fognak köz­
lekedni, a Móricz Zsigmond- 
körtérre és az egyik járat a 
terv szerint egészen a kelen­
földi pályaudvarig jár majd. A 
pesti oldalon közvetlen lejáró- 
lépcsőket építenek, amelyeken 
a 2-es villamoshoz és a csepeli 
gyorsvasúthoz jutnak el az 
utasok.

Az új híd csaknem három 
méterrel lesz szélesebb, mint 
amennyi a régi volt. A hídon 
hat jármű fér majd el egymás 
mellett és a gyalogút mellett
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külön kerékpárutat is építs» 
nek.

A hídépítés erős ütemben 
folyik. Már kijavították vala­
mennyi pillérét. A vasszereési 
munkákat, május 2-án kezdik 
üreg az előirányzat szerint.

Az utolsó nagy hídroncseme« 
lesi munka, az Erzsebet-híd 
roncsainak eltávolítása is jó 
ütemben folyik: éz évben eltá­
volítják a roncsok legnagyobb 
részét. Az Erzsébet-híd láncait 
úgy emelik ki, hogy azok új­
ra felhasználhatók legyenek, ez 
lehetővé teszi, hogy az Erzsé- 
bet-hidat régi formájában épít­
hetik újjá.
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Ezekben a napokban a béke egyik 

hadszíntere a Boráros-tér. Gyors 
ütemben építik a 2-es villamosvonal 
végállomását, utolsó simításokat végzik 
a Csepeli Gyorsvasúton, átrendezik az 
itteni egész villamosközlekedést, de 
ugyanakkor épül már a Boráros-téri 
Ind is.

A téren jelenleg valóban alig le-: 
hét közlekedni, de csak azért, hogy 
egy-két hét múlva megszűnjön az a 
közlekedési nehézség, mely hosszú 
évtizedek óta fennáll és a dolgozók 
ezrei és tízezrei mielőbb zavartala­
nul juthassanak ki munkahelyeikre, 
így Csepelre és onnan vissza a város 
szívébe.

A Boráros-téri híd pesti feljáróján 
is dolgoznak már s a hídrfmnkások 
örömmel jelenthetik: a pillérek újjá­
építési munkálatai befejeződtek, cSu 
pán a budai hídfőnél folynak még 
kisebb javítások. A pesti mederpillér 
nek állványozási munkálatai is meg­
kezdődtek s a közeli időkben a sze­
relési munkálatokhoz is hozzálátnak 
a dolgozók.

Mint megtudtuk: a Boráros-téri
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hid vasszerkezetének szerelését sza­
badszerelési módszerrel oldják meg, 
amely szükségtelenné teszi az állvá­
nyozást. Ennek segítségével mintegy 
1 0 0  vajon f< anyagot lehet megtaka, 
ritani. ami 2 és fél millió forint meg­
takarítást eredményez, .4 hid régi 
vcs^nyagából mintegy 3000 tonnányit \ 
használnak fel az új hid építésénél.

A Boráros-téri híd szélesebb lesz, 
mint a régi volt: a hídon hat jármű 
fér el egymásmelleit, de a gyalog­
járón kívül kerékpárút is áll majd 
az itt közlekedők rendelkezésére.

A tervek szerint a körúti villamo­
sok áthaladnak majd Budára, még­
pedig a Móricz Zsigmond-körtérre és 
azt is tervezik ezzel kapcsolatban, 
hogy egy villamosjárat egészen ki­
megy a Kelenföldi pályaudvarra. A 
hídról lejárólépcsőket építenek a 
2-es villamoshoz és a Csepeli Gyors­
vasúthoz és így megszüntetik a 
Boráros-téri hurokvágányt. Tekintet­
tel arra a körülményre, hogy a híd 
3 méterrel lesz szélesebb, mint a 
régi volt, bizonyos, hogy a forgal­
mat sokkal zavartalanabbal tudja 
lebonyolítani, mint korábban,
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